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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ: 

-Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ.Γ.Γεωργαντά 

 

ΘΕΜΑ: «Άμεσα μέτρα στήριξης για τους αγρότες και τους κτηνοτρόφους». 

 

 

Σε αδιέξοδο έχουν περιέλθει χιλιάδες αγρότες παραγωγοί και κτηνοτρόφοι από τον Έβρο ως την 

Κρήτη, αφού οι μεγάλες ανατιμήσεις σε συνδυασμό με τους υψηλούς έμμεσους φόρους εκτοξεύουν 

το κόστος παραγωγής και οδηγούν σε αδυναμία συνέχισης της δραστηριότητας τους. 

Μάλιστα, τις τελευταίες δύο εβδομάδες, οι σύλλογοι αγροτών και κτηνοτρόφων σε όλη τη χώρα, 

έχουν προχωρήσει σε δυναμικές κινητοποιήσεις, χαρακτηρίζουν τις πολιτικές της Κυβέρνησης 

ελλιπείς και ζητούν άμεσα μέτρα στήριξης τους. 

Επιπλέον, η έλλειψη Εθνικού Σχεδίου παραγωγικής ανάπτυξης σε συνδυασμό με την ανυπαρξία 

του αναγκαίου διαλόγου κρίσιμου για την εκπόνηση του αναγκαίου Εθνικού Στρατηγικού Σχεδίου 

της νέας ΚΑΠ 2021-27 και η απουσία εμπροσθοβαρούς αξιοποίησης των πόρων του ταμείου 

ανάκαμψης δημιουργούν μεγάλη αβεβαιότητα και σοβαρότατη ανησυχία στους αγρότες, τους 

κτηνοτρόφους και τους αλιείς και γενικά στις επιχειρήσεις του αγροδιατροφικού τομέα για το 

μέλλον τους.  

Επειδή ο πρωτογενής τομέας είναι κρίσιμος για την ανάπτυξη της χώρας 

Επειδή απαιτούνται άμεσες ενέργειες και μέτρα στήριξης  με βάση ένα Εθνικό Σχέδιο ανάπτυξης 

και παραγωγικής ανασυγκρότησης 

 

Ερωτάσθε κ.κ. Υπουργέ: 

1.Ποια αποτελεσματικά μέτρα προτίθεστε να λάβετε προκειμένου να  μειωθεί το κόστος 

παραγωγής και  ιδιαίτερα το κόστος ενέργειας για τους αγροτοκτηνοτρόφους;  

2.Τι άλλα μέτρα στήριξης εξετάζετέ στο πλαίσιο ενός Εθνικού Σχεδίου ανάπτυξης και παραγωγικής 

ανασυγκρότησης; Προτίθεστε να αποδεχθείτε τις προτάσεις που σας καταθέτουν  οι εκπρόσωποι 

των αγροτών και των κτηνοτρόφων; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 
 

Βασίλης Κεγκέρογλου                                                                                          

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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